
 

 

 
Λυκαβηττού 4, 106 71 Αθήνα, τηλ: 210 3642707, fax: 210 3648252 

e-mail: info@cosmorama.gr, www.cosmorama.gr 

 

ΓΓΥΥΡΡΟΟΣΣ  ΝΝΟΟΤΤΙΙΑΑΣΣ  ΑΑΦΦΡΡΙΙΚΚΗΗΣΣ  1122  ΜΜΕΕΡΡΕΕΣΣ  
ΚΚΕΕΗΗΠΠ  ΤΤΑΑΟΟΥΥΝΝ  --  ΑΑΚΚΡΡ..  ΚΚΑΑΛΛΗΗΣΣ  ΕΕΛΛΠΠΙΙΔΔΑΑΣΣ  --  ΝΝΤΤΕΕΡΡΜΜΠΠΑΑΝΝ  --  

ΖΖΟΟΥΥΛΛΟΟΥΥΛΛΑΑΝΝΔΔΗΗ  --  ΣΣΑΑΝΝ  ΣΣΙΙΤΤΥΥ  --  ΣΣΑΑΦΦΑΑΡΡΙΙ  ΣΣΤΤΟΟ  ΠΠΑΑΡΡΚΚΟΟ  ΠΠΙΙΛΛΑΑΝΝΣΣΜΜΠΠΕΕΡΡΓΓΚΚ  

ΠΠΡΡΕΕΤΤΟΟΡΡΙΙΑΑ  --  ΓΓΙΙΟΟΧΧΑΑΝΝΕΕΣΣΜΜΠΠΟΟΥΥΡΡΓΓΚΚ  --  ΣΣΟΟΥΥΕΕΤΤΟΟ  
 

  

 

ΈΈνναα  ττααξξίίδδιι  κκοορρυυφφααίίοο  σσττιιςς  εεσσχχααττιιέέςς  ττιιςς  ααφφρριικκααννιικκήήςς  ηηππεείίρροουυ..  ΠΠόόλλεειιςς  μμεε  ααννεεξξίίττηηλλαα  αακκόόμμαα  τταα  σσηημμάάδδιιαα  ττηηςς  ααπποοιικκιιοοκκρρααττίίααςς,,  φφυυσσιικκέέςς  

οομμοορρφφιιέέςς  μμιιααςς  φφύύσσηηςς  ππααρρθθέέννααςς,,  κκααιι  αακκττέέςς  άάγγρριιεεςς  πποουυ  ψψιιθθυυρρίίζζοουυνν  μμέέχχρριι  σσήήμμεερραα  τταα  μμυυσσττιικκάά  ττωωνν  μμεεγγάάλλωωνν  θθααλλαασσσσοοππόόρρωωνν..  

ΠΠααρράάλλλληηλλαα  μμεε  όόλλαα  ττοούύτταα  τταα  εεθθννιικκάά  ππάάρρκκαα  εεππιιββεεββααιιώώννοουυνν  μμεε  ττοονν  ππιιοο  εεύύγγλλωωττττοο  ττρρόόπποο  ττηηνν    ββιιοοπποοιικκιιλλόόττηητταα  ττηηςς  ππεερριιοοχχήήςς  κκααιι  

σσυυμμππλληηρρώώννοουυνν  ττοο  ππααννόόρρααμμαα  μμιιααςς  χχώώρρααςς  ττόόσσοο  σσύύγγχχρροοννηηςς  ααλλλλάά  κκααιι  σσυυννάάμμαα  ττόόσσοο  γγρρααφφιικκήήςς  όόσσοο  οοιι  φφυυλλέέςς  ττωωνν  ΖΖοουυλλοούύ  πποουυ  

εεξξαακκοολλοουυθθοούύνν  νναα  εεππιιββιιώώννοουυνν  κκρρααττώώννττααςς  μμέέχχρριι  ττιιςς  μμέέρρεεςς  μμααςς  ππααττρροοππααρράάδδοοτταα  ήήθθηη  κκααιι  έέθθιιμμαα..  ΈΈνναα  ττααξξίίδδιι  πποουυ  σσίίγγοουυρραα  θθαα  σσααςς  

μμααγγέέψψεειι!!  

 

Το Ταξίδι: 

1
η
 μέρα: Αθήνα - Κειπ Τάουν 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος. 

Πτήση μέσω ενδιάμεσων σταθμών για το Κέηπ Τάουν 

της Νότιας Αφρικής.  

2
η
 μέρα: Κέιπ Τάουν 

Άφιξη στην Πόλη του Ακρωτηρίου που θεωρείται μία 

από τις ομορφότερες της Γης. Μεταφορά στο 

ξενοδοχείο. Για το απόγευμα σας προτείνουμε μία 

όμορφη βόλτα στη προκυμαία του Αλφρέντου και της 

Βικτωρίας, (Alfred and Victoria Waterfront) με τα 

γραφικά μαγαζάκια και τα εστιατόρια της.   

Διανυκτέρευση. 

3
η
 μέρα: Κέιπ Τάουν 

Πρωινή ξενάγηση της πόλης όπου αρχίζουμε με την 

επίσκεψή μας με το τελεφερίκ του Table Mountain 

(επίπεδο βουνό), αν το επιτρέπουν οι καιρικές 

συνθήκες, ώστε να λειτουργεί το τελεφερίκ. 

Συνεχίζουμε με τη γνωριμία της πόλης και ιδιαίτερα 

του ιστορικού κέντρου και αμέσως μετά αναχωρούμε 

για τους Βοτανικούς κήπους Κίστερνμπος, όπου και 

θα έχουμε ένα πανέμορφο φυσικό περίπατο σε ένα 

καταπληκτικό περιβάλλον. Επιστρέφουμε στο παλαιό 

λιμάνι της πόλης του Κέηπ Τάουν το γνωστό Water 

Front, που σήμερα κυριαρχείται από πολυτελέστατα 

καταστήματα, εστιατόρια, μουσεία, καφέ, μπαρ και 

πολλούς άλλους ευχάριστους χώρους. Το περιβάλλον 

στο παλαιό λιμάνι είναι φανταστικό και η θέα προς το 

Table Mountain μοναδική. Απόγευμα ελεύθερο. 

Διανυκτέρευση. 

4
η
 μέρα: Κέιπ Τάουν 

Αναχώρηση για έναν από τους πιο επίλεκτους 

γεωγραφικούς προορισμούς, το  Ακρωτήρι της Καλής 

Ελπίδας. Από  στο βράχο του Ακρωτηρίου όπου και θα 

βγάλουμε αναμνηστικές φωτογραφίες σε ένα από τα 

πιο σημαντικά σημεία της Γης. Επίσκεψη του Σημείου 

του Ακρωτηρίου όπου βρίσκεται ο παλαιός φάρος για 

να δούμε τη νοητή ένωση Ατλαντικού και Ινδικού 

Ωκεανού.  Αμέσως μετά αναχωρούμε για μια αποικία 

πιγκουΐνων που αποτελούν ένα από τα  τουριστικά 

αξιοθέατα της ευρύτερης περιοχής του Κέηπ Τάουν. . Στη 

διαδρομή μας επισκεπτόμαστε τον παλαιό Κόλπο με 

τα Δάση (Hout Bay) όπου σήμερα βρίσκεται ένα 

καταπληκτικό ομώνυμο ψαράδικο χωριό. 

Επιβιβαζόμαστε σε πλωτό για να προσεγγίσουμε το 

νησί με τις φώκιες. Μέσα από το πλωτό θα έχουμε τη 

δυνατότητα να φωτογραφήσουμε φώκιες όπως και να 



 

 

παρατηρήσουμε τον πλούτο της θάλασσας της 

περιοχής. Επιστροφή στην πόλη. Διανυκτέρευση. 

5
η
 μέρα: Κέιπ Τάουν - Ντέρμπαν 

Αναχώρηση για το αεροδρόμιο για να επιβιβασθούμε 

σε πτήση για την αγαπημένη πόλη των Ναυτικών, το 

Ντέρμπαν στην οποία και βρίσκεται το μεγαλύτερο 

λιμάνι της Αφρικής. Η γνωριμία μας περιλαμβάνει τους 

περίφημους Βοτανικούς Κήπους, το Χρυσό Μίλι, το 

Διοικητικό κέντρο και το παγκόσμια γνωστό λιμάνι της 

πόλης. Διανυκτέρευση. 

6
η
 μέρα: Ντέρμπαν - (Ζουλουλάνδη) 

Αναχώρηση για την περιοχή των Χιλίων Λόφων όπου και 

θα επισκεφθούμε τη Σάκαλαντ, όπου θα ‘μεταφερθούμε’ 

στην εποχή του Σάκα, του μεγαλύτερου αρχηγού των 

Ζουλού, για να γνωρίσουμε και να δούμε εκτός των 

άλλων και τους παραδοσιακούς χορούς των. Επιστροφή 

στην πόλη του Ντέρμπαν. Απόγευμα ελεύθερο. 

Διανυκτέρευση. 

7
η
 μέρα: Νπέρμπαν - Γιοχανεσμπουργκ - Σαν Σίτυ  

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για τον οικονομικό 

κολοσσό της Νότιας Αφρικής, το Γιοχάνεσμπουργκ.. Από 

εκεί αναχώρηση για το «Λας Βέγκας της Νοτίου 

Αφρικής» το παγκόσμια γνωστό Σαν Σίτυ. Άφιξη και 

εγκατάσταση στο ξενοδοχείο μας. Απολαύστε στον 

ελεύθερο χρόνο σας στα Καζίνα, τους διαθέσιμους 

χώρους διασκέδασης της περιοχής, μπάνιο στην πισίνα 

με τους εκπληκτικούς γύρω χώρους και το εν γένει 

πανέμορφο φυσικό περιβάλλον της περιοχής. 

Διανυκτέρευση. 

8
η
 μέρα: Σαν Σίτυ - Εθνικό Πάρκο Πιλανσμπεργκ 

Πολύ πρωινό ξύπνημα, για να χαρούμε την ανατολή 

του ήλιου με τα εκατοντάδες άγρια ζώα που 

πηγαίνουν στις νεροπηγές για να πιούν νερό, στο 

κοντινό Εθνικό Πάρκο. Δεν πειράζει αν η τύχη δεν 

ήταν μαζί σας, χθες, σήμερα όμως την χρειάζεστε 

σύμμαχο για να δείτε τους σπάνιους ρινόκερους και 

τις λεοπαρδάλεις. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για 

πρωινό και για λίγη ξεκούραση, αφού το απόγευμα η 

διαδικασία θα επαναληφθεί, σε διαφορετικά όμως 

χρώματα. Διανυκτέρευση στο Σαν Σίτυ.  

9
η
 μέρα: Σαν Σίτι - Πρετόρια - Γιοχανεσμπουργκ 

Αναχώρηση για την πρωτεύουσα Πρετόρια. Γνωριμία με 

το ωραιότερο τμήμα της καταπράσινης και στολισμένης 

με Τζακαράντες πόλης. Επισκεπτόμαστε το Μνημείο 

Βουρτρέκερς, που θεωρείται ένα από τα πιο σημαντικά 

μνημεία της χώρας.  Αργότερα θα συνεχίσουμε για την 

οικονομική  πρωτεύουσα της Ν. Αφρικής, το 

Γιοχάνεσμπουργκ. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο 

μας που βρίσκεται στο Sandton, που θεωρείται  το πιο 

ασφαλές προάστιο της πόλης και που μετά το 2000 έχει 

γίνει το νέο μοντέρνο οικονομικό και πολιτιστικό κέντρο 

του Γιοχάνεσμπουργκ.  

10
η
 μέρα: Γιοχανεσμπουργκ - Ορυχεία - Σοουέτο 

Πρωινή αναχώρηση για Gold Reef City όπου θα 

επισκεφθούμε ένα παλαιό ορυχείο για να δούμε τον 

τρόπο που έβγαινε το χρυσάφι. Αργότερα, θα έχουμε 

τη σπάνια ευκαιρία να επισκεφθούμε το πιο 

φημισμένο παλιό ‘γκέτο’ της περιοχής, το ονομαστό 

Σοουέτο, όπου σε μια έκταση 63 τετρ. χλμ. ζούν 3 

εκατομμύρια άτομα.. Οι σημερινές αντιθέσεις είναι 

συγκλονιστικές, αφού απέναντι από τσιγκόσπιτα, 

στέκονται πολυτελείς βίλλες. Λίγοι είναι αυτοί που 

είχαν την τύχη να βρεθούν σε περιοχή του Πλανήτη, 

όπου στον ίδιο δρόμο έχουν τα σπίτια τους δύο 

Νομπελίστες, ο Νέλσον Μαντέλα και ο αιδεσιμότατος 

Ντέσμον Τούτου. Επιστροφή στη πόλη. 

Διανυκτέρευση. 

11
η
 μέρα: Γιοχανεσμπουργκ - Αθήνα 

Στον ελεύθερό σας χρόνο θα μπορείτε να επισκεφθείτε 

ένα από τα μεγαλύτερα και πολυτελέστερα εμπορικά 

κέντρα σε ολόκληρο τον κόσμο, Αργότερα, αναχώρηση 

για το αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου 

σταθμου για Αθήνα. 

12
η
 μέρα: Αθήνα 

Άφιξη στην Αθήνα. 

To Cosmorama σας προσφέρει:  

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης  

• Ξενοδοχεία 4 αστέρων  

• Πρωινό και ένα γεύμα καθημερινά (Τα γεύματα 

μπορεί να δοθούν και εκτός ξενοδοχείων)  

• Τέλη εισόδου σε όλους τους χώρους επισκέψεων, 

όπως ακριβώς αναφέρονται στο πρόγραμμα.  

• Μεταφορές και ξεναγήσεις σύμφωνα με το 

πρόγραμμα  

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

• Έμπειρος Αρχηγός/συνοδός του γραφείου μας  

• Ταξιδιωτικά έντυπα, τσάντα Cosmorama 

 

 

Το ταξίδι δεν περιλαµβάνει: 

• Ότι δεν αναφέρεται παραπάνω  

• Επιπλέον φόροι αεροδρομίων  

 


